
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 13 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:30, no SALA  REUNIÃO DA PREFEITURA, do município, RIO BRANCO, Estado AC, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CÉLIA MOTA BRANDÃO representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

?ALO C?AR SOARES DE MEDEIROS - RBTRANS - SUPERINTENDENCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRANSITO.
LEONARDO NEDER DE FARO FREIRE - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVONVIMENTO URBANO E OBRAS P?LICAS
MARIA JANETE SOUSA DOS SANTOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO
MILANO LUCAS DE MORAES EVANGELISTA - SECRETARIA MUNICIPAL DE CIDADANIA E ASSIST?CIA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município RIO BRANCO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
EM RESPOSTA A SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO NA REUNIÃO ANTERIOR, A RESPEITO DO IBGE USAR AS REGIÕES
ADMINISTRATIVAS DO PLANO DIRETOR A NÍVEL DE DIVULGAÇÃO, FALAMOS QUE NÃO É POSSÍVEL ATENDER DEVIDO NA LEI NÃO TER
DELIMITAÇÃO DAS ÁREAS DAS REGIONAIS E QUE NÃO TINHAMOS MAIS TEMPO PARA ESPERAR UMA NOVA LEI.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: REUNIÃO APÓS A INSCRIÇÕES.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: HÁ POSSIBILIDADE DE ATENDER PARA ALGUNS POSTOS DE COLETA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Não. Por quê?
ASSUNTO A SER TRATADO EM OUTRA REUNIÃO APÓS A COORDENAÇÃO DE TREINAMENTO APRESENTAR A ESTRUTURA.    

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
FALTOU TEMPO PARA ESSE ASSUNTO.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO URBANA, SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E FLORESTA E UM
REPRESENTANTE DO GOVERNO DO ESTADO.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
A REUNIÃO FOI REALIZADA APÓS O ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES, PORÉM, O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO TEVE BASTANTE
DIVULGAÇÃO NA MÍDIA LOCAL. FOI PASSADO PARA OS MEMBROS A QUANTIDADE DE INSCRITOS E A ESTRUTURA DOS POSTOS DE COLETAS



EM DUAS SUBÁREAS NO MUNICÍPIO DE RIO BRANCO. COMENTAMOS BASTANTE SOBRE A POSSIBILIDADE DA PREFEITURA CEDER OS
ESPAÇOS PARA INSTALAÇÕES DAS SUBÁREAS E POSTOS DE COLETA. A SECRETARIA DE PLANEJAMENTO FEZ A INDICAÇÃO DE ALGUNS
LOCAIS QUE SERÁ ANALIZADO PELA COORDENAÇÃO DO CENSO PARA POSTERIOR FORMALIZAÇÃO DE PARCERIAS. SUGERIU-SE TAMBÉM, A
VERIFICAÇÃO DE ESPAÇOS PELO GOVERNADOR DO ESTADO. FOI FALADO TAMBEM, SOBRE NEGOCIAÇÕES NA GRATUIDADE NOS
TRANSPORTES COLETIVOS URBANOS PARA OS RECENSEADORES.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO, SAERB, SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS, SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


